

4 Străzi inundate, gospodării și culturi distruse, oameni disperăți Dezastru după o ploaie torențială de câteva ore în județul Constanța

Plaje pustii, străzi inundate, cemenți grăbiți să se ascundă în case, tunete, fulgere, nori negri și multă apă – așa a arătat ziua de ieri în județul Constanța.



3 Constanța are, de azi, 12 noi magistrați

Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât, la finele săptămânii trecute, numirea în funcția de judecător și procuror stagiar a mai multor absolvenți ai Institutului Național al Magistraturii, promoția 2011 - 2013, la diverse judecătoria și parchete.



7 Noutăți majore în declarația de avere a președintelui CJC De ce și-a donat Nieușor Constantinescu terenul și casa din Piatra Neamț? Cui i-a revenit casa din București?



LUNI,
1 IULIE 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Astăzi se relansează „Gazeta de Năvodari”
Începutul lunii iulie aduce noutăți editoriale. Astăzi se relansează „Gazeta de Năvodari”, într-un format ce cuprinde analize, comentarii, divertisment, editorial și informații de ultimă oră. Publicația poate fi citită online pe www.gazetadenavodari.ro. „La noi citești știrile de la malul mării” este deviza echipei „Gazeta de Năvodari”.



Misterioșii din umbra trecutului
Să cunoaștem cadrele de Securitate din Constanța (17) 3



Cu cine a făcut contract SPIT Constanța pentru plicul cu taxe și impozite 2

După Direcția Generală a Finanțelor Publice Covasna, Inspectoratul de Poliție al Județului Ilfov și Ministerul Justiției, Postmaster SRL a câștigat anul acesta și contractul de distribuire a corespondenței cu Serviciul Public de Impozite, Taxe și alte Venituri ale Bugetului Local Constanța.



La un an de mandat
Dorinela Irimia: „Înă un proiect și vom termina tot ce înscamnă infrastructură în localitate” 2

Localnicii din Dulgheru s-au bucurat că în mijlocul lor să fie prezent, sâmbătă, primarul Dorinela Irimia. Șefa autorității locale a inaugurat parcul din fața Căminului Cultural, de altfel o investiție prin care a încheiat primul an de mandat.



Ieri au devenit campioni naționali
Mai mulți fotbaliști constănțeni i-au căzut eu trone unei zeițe 6



Statul a vrut să achite onorariul specialiștilor. Judecătorii s-au opus

Cât costă și cine va face prima expertiză în dosarul retrocedărilor din Constanța

Înaintată spre judecare Curții de Apel București încă din luna octombrie 2008, cauza penală cunoscută publicului larg drept „Retrocedările din Constanța” a fost amânată pentru luna septembrie. În acest proces, procurorii Direcției Naționale Anticorupție au dispus trimiterea în judecată a 37 de inculpați în legătură cu presupusa restituire și atribuirea „nelegală a unor întinse suprafețe de teren intravilan din municipiul Constanța, Mamaia, plajă și faleză”.

Până la următorul termen al dosarului, cei doi specialiști desemnați de judecătorii din capitală, Maria Catană și Marian Chirițoiu, trebuie să efectueze expertiza topografică, după care se va trece la realizarea ultimelor două cercetări de acest gen, respectiv cea geotehnică-geologică și cea tehnică imobiliară. Pentru munca depusă, Maria Catană și Marian Chirițoiu vor încasa suma de 20.000 de lei.



Pagina
3



3 Două mașini distruse, patru răniți și un șofer căutat de polițiști

Un bărbat din Constanța a ajuns în atenția Polițiștilor de la Rutieră după ce mașina în care se afla a fost implicată într-un accident soldat cu vătămarea corporală a mai multor persoane.

Lumea poeziilor

Vulpea

*Ca tânărul spartan ascund sub haină
Vulpea furată-a timpului ce trece.
Deși mă mușcă, tac și-ndur în taină
Fără să tulbur lumea ce petrece,*

*Glumesc nepăsător și râd cu hohot
În timp ce ea își vâra colții-n mine,
Simt sângele țâșnind cu mare clocot
Dar mă prefac că-s vesel și mi-e bine,*

*Și mă voi mai preface-n continuare
Chiar de mi-ar fi durerile-nzecite.
Prea mare-i furtul ca să țin că
doare...
Așa dor visurile împlinite...*

*Ca tânărul spartan ascund la mine
O vulpe... care-atâta timp cât tace,
Și mușcă-adânc din carnea mea, e bine...
Ce-am să mă fac când va porni să
latre?*

Radu Stanca
A debutat în teatru cu comedia tragică *Dona Juana*, o reinterpretare a mitului lui Don Juan, căreia i-a fost acordat premiul Sburătorul pe anul 1947.

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco